

Победителю конкурса в номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) образа следователя Следственного комитета» - главному редактору сетевого издания «Московский комсомолец на Алтае» Александру Захарову вручена грамота



Руководителем Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного отдела на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Михаилом Самойловым победителю конкурса в номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) образа следователя Следственного комитета» - главному редактору сетевого издания «Московский комсомолец на Алтае» Александру Захарову вручена грамота, а также переданы ценные подарки.

Александр Захаров на протяжении 2020-2021 годов занимал активную позицию по

формированию в общественном пространстве понимания принимаемых Следственным комитетом мер в сфере борьбы с преступностью, в том числе превентивных мер, предпринимаемых Барнаульским следственным отделом на транспорте, по ее профилактике.

Следственное управление выражает ему благодарность за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

19 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1601962>